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Завершився відкритий Чемпіонат міста з волейболу серед чоловічих команд
«Златогор-ліга» сезону 2014-2015 р.р. Ігри фінальної частини Чемпіонату гостинно
приймав ПС «Будівельник»,колектив якого зробив максимально комфортні умови для
учасників та вболівальників.

  

Відповідно до Положення про проведення Чемпіонату за підсумками  9 (девяти) турів
основної частини визначались команди які  склали півфінальні пари. 

  

Першими на майданчик вийшли команди «Дніпро» та « Три-чотири». Програвши першу
партію 21:25 волейболісти «Дніпра» змогли переломити хід гри і в напруженій боротьбі
виграли наступні три партії  25:23,25:20,25:23. Таким чином отримавши перемогу з
рахунком 3:1 забезпечили собі місце в фіналі.

  

Глядачами очікувалась цікава спортивна боротьба в грі між командами «Златогор» та
«Коло друзів». Гравці «Златогора» між тим добре налаштувались на гру вигравши першу
партію 25:22 в другій вони взагалі не мали особливих проблем від суперника – 25:11! Тим
більше несподіваним став програш «Златогором»  третьої партії 22:25. Більш висока
майстерність гравців  команди «Златогор» дозволили їм виграти четверту партію 25:21
та забезпечити вихід у фінал.

  

В грі за третє місце зустрілись команди  «Коло друзів» та «Три –чотири». Перша партія
проходила в рівній боротьбі але в кінцівці партії  за рахунок меншої кількості власних
помилок перемога за «Коло друзів» 25:20.В наступній партії в напруженій боротьбі з
рахунком 25:23 попереду команда «Три-чотири». Подальший перебіг гри показав що це
була вирішальна партія тому що гравці команди «Коло друзів» не змогли зібратись і
програли дві наступні партії  20:25 та 17:25.

  

Фінальна гра особливо очікувалась вболівальникам, але відсутність декількох гравців
команди «Дніпро» не дозволила їм скласти конкуренцію  супернику. Достатньо легко
вигравши першу партію 25:19 гравці  «Златогора» недооцінили силу суперника і програли
кінцівку другої партії 27:29!  Зробивши висновки в перерві вони внесли корективи в
команді дії і завершили фінал 25:16 та 25:11!
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По завершені фіналу відбулося нагородження переможця та призерів Чемпіонату в
якому взяли участь директор департаменту освіти та гуманітарної політики
міськвиконкому Марина Бакланова,голова ФСТ «Спартак» Юрій Мрачковський,голова
Відділення НОК України в Черкаській області,депутат міської ради  Андрій Більда також
був запрошений начальник управління у справах сімї,молоді та спорту
облдержадміністрації Максим Зеленський.

  

Команди отримали Кубки та грамоти міськвиконкому та ФСТ «Спартак»  а гравці медалі
та грошові винагороди ФСТ «Спартак». Кращі гравці в кожній з команд учасників
фінальної частини Чемпіонату нагороджені спортивною атрибутикою Відділення НОК
України в Черкаській області.

  

  

ПІДСУМКОВА ТАБЛИЦЯ

  

Результатів відкритого Чемпіонату м.Черкаси «Златогор-ліга»

  

Сезону 2014-2015 р.р.

  

«Златогор»  м.Золотоноша                 -   І місце

  

«Дніпро»                                                  -  ІІ місце
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« Три-чотири»                                         - ІІІмісце

  

«Коло друзів»                                         -  4 місце

  

« Ч І П Б»                                                  -  5 місце

  

« Шанс»                                                   -  6 місце

  

«Імпрес – спорт»                                   -  7 місце

  

«Олімп»                                                   -  8 місце

  

«Чигирин» м.Чигирин                         -  9 місце
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